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Vážení a milí spoluobčané, 
když jsem připravovala MZ na červenec a srpen, psala jsem – je to tady – 
léto. Snad jsme načerpali sílu, odpočinuli si – děti si užily prázdniny a 
dospělí dovolené. Léto se ale pomalu loučí a první podzimní den – 
podzimní rovnodennost nastane 22. září 2016 v 16:20:41. Přeji všem krásné 
a pohodové dny – letní i podzimní. 

Zprávy z obce 

Komunální odpad: 14. 9., 29. 9. 

Biologický odpad: 1. 9. 
 

Informace o projektu na posílení zdrojů pitné vody 
Obec Malenice dlouhodobě vzhledem k rozvoji obce usiluje o posílení 

zdrojů pitné vody. V letech 2014 a 2015 byl proveden hydrogeologický 

průzkum na zajištění nových zdrojů vody pro obecní vodovod. V rámci 

něj byly zhotoveny 3 hydrogeologické vrty (HV-3 hl. 80 m, HV-4 hl. 

79 m, HV-5 hl. 70 m) a kopaná studna KS-1, kterou obec napojila na 

vodovodní soustavu okamžitě po dokončení průzkumných prací, protože 

kvalitativně i kvantitativně odpovídala potřebám obce. Z dalších výsled-

ků vyplynulo, že ve vodě z vrtu HV-3 je vysoký obsah arsenu, tudíž není 

pitná. Voda ve vrtech HV-4 a HV-5 má parametry pitné vody, vydatností 

však vyhovuje pouze vrt HV-4 (na pozemku p. č. 3440 v KÚ Malenice ve 

vlastnictví obce). Obec tedy dlouhodobě řeší napojení tohoto vrtu na vo-

dárenskou soustavu. Firma Ekomonitor letos zpracovala kompletní pro-

jektovou dokumentaci a vyřídila stavební povolení. Protože letošní léto 

bylo vydatnější na srážky a obec se nepotýkala s nedostatkem pitné vody, 

rozhodlo zastupitelstvo nerealizovat propojení vrtu HV-4 ihned pouze 

z vlastních prostředků obce, ale vyčkat na vhodnou dotaci. V červenci 

2016 vyhlásil Státní fond životního prostředí vhodný dotační titul, 

starosta a místostarostka byli pověřeni zpracováním a podáním žádosti 

o podporu. Zahájení realizace projektu se předpokládá v dubnu 2017. 

Jeho součástí bude vystrojení vrtu HV-4 (stavba studny) a jeho napojení 

na stávající vodovod. O dalším postupu budeme občany informovat. 



 

Doba nočního klidu a rušení nočního klidu 
Z důvodu množících se stížností si dovolujeme informovat a upozornit, 

že v této problematice se obec řídí zákonem č. 200/1990 Sb. 

o přestupcích. Dobou nočního klidu se dle tohoto zákona rozumí doba 

od 22. do 6. hodiny. Porušení nočního klidu je přestupek, nyní lze za něj 

uložit pokutu až 5 000 Kč a zákaz pobytu, od 1. 10. 2016 až 10 000 Kč, 

pokud je přestupek spáchán opakovaně, až 15 000 Kč a zákaz pobytu. 

Obec Malenice nemá k dodržování veřejného pořádku vydanou žádnou 

obecně závaznou vyhlášku, která dobu nočního klidu jinak upravuje, 

výhledově o vydání takové vyhlášky obecní zastupitelstvo neuvažuje. 
 

Životní jubilea, vítání občánků – důležitá změna 
Dovolujeme si informovat občany, že díky novele zákona o obcích 

účinné od 1. 7. 2016 je obcím umožněno za účelem ocenění významných 

životních události svých občanů (např. narození dítěte, blahopřání k vý-

znamnému výročí narození) využívat jejich osobní údaje ze základních 

registrů. Od počátku července 2016 tedy není nutné obecnímu úřadu 

ze strany občanů předkládat souhlasy se zpracováním osobních úda-

jů, k blahopřání k významnému jubileu (70, 75, 80 a dále každý rok) 

dochází automaticky, rodiče nově narozených dětí jsou ke slavnostnímu 

obřadu vítání občánků také zváni automaticky. 
 

Kominictví František Regál bude v Malenicích provádět 

čištění komínů v sobotu 10. 9. 2016 od 9:00. 
Zájemci se mohou hlásit v kanceláři OÚ Malenice. 

Zprávy ze ZŠ a MŠ 

Do nového školního roku přeji všem žákům, pedagogům a 

pracovníkům školy hodně zdraví, sil a úspěchů v práci. 

Zdeněk Vorel, ředitel školy 
 

První školní den 
V základní škole jsme přivítali šest nových prvňáčků. Jsou 

to Zdeněk Časta, Ema Doulová, Nela Hausmanová, Domi-
nik Kadzioľka, Barbora Kovářová a Helena Šplíchalová. 

Jejich třídní učitelka Mgr. Petra Frnochová a všichni pra-
covníci školy jim přejí mnoho školních úspěchů. 

Celkem dochází v tomto školním roce do základní školy 23 žáků, mateř-

ská škola má obsazeno všech 34 míst. 
 



Prodej školní zeleniny 
V měsíci září budeme pokračovat v prodeji zeleniny vypěstované na 

školní zahradě. Nabízíme cukety za 10,- Kč/kus a rajčata za 20,- 

Kč/1 kg. Prodáváme na malenické faře v otevírací době IC, tímto 

děkuji pracovníkům infocentra za pomoc při prodeji. Děkuji také 

všem, kteří si naši školní zeleninu již zakoupili, z výtěžku prodeje 

chceme zaplatit stolní fotbal, který jsme žákům školy zakoupili za 

2 000 Kč. Zatím jsme získali 1 020 Kč a doufáme, že i díky vašim 

dalším nákupům cílovou částku brzy dosáhneme. 

Na co se můžeme těšit v září 

Od září bude vycházet Malenický zpravodaj každý měsíc. 
 

Po celé září je možné navštívit ve spolkovém sále na faře 2 výstavy: 

Kdo si hraje, nezlobí – interaktivní výstava her (výstava bude ukon-

čena 30. 9. 2016) 

Je to jedinečná příležitost si vyzkoušet různé společenské hry – vřele 

doporučuji. Jsou zde hry pro malé i velké. 

Lufťáci maleničtí – výstava dobových fotografií (výstava potrvá  

do května 2017) 
 

Neměli byste si nechat ujít – to tu ještě nebylo :-) 
Děti, rodiče, prarodiče, tetičky, strýčkové, přijďte se 

rozloučit s prázdninami. KIS Malenice, SDH Maleni-

ce a TJ Sokol Malenice Vás zvou na akci 

DEN RETRO HER 

Čekají na vás hry, které se nezapomínají – skákání přes gumu, panák, 

vrhcáby, piškvorky a další. 

Sobota 3. září od 16 hodin na fotbalovém hřišti v Malenicích 

Hudební program: DJ Turista 

Občerstvení pro malé i velké zajištěno. Dobrou náladu s sebou 
 

Srdečně zveme na Václavskou pouť 

ve středu 28. září 2016 

na malenické Hůrce. 

Mše svatá začíná v 11:00 

Občerstvení a hudba zajištěny. 
Při příležitosti konání pouti proběhne tradiční drakiáda. Sledujte plakáty a 

chystejte draky. 
 



Je tu výzva – co vy na to??? 

Vážení příznivci malenického divadla, 

opět zahájíme novou sezónu, ale bohužel, místo aby se naše řady 

rozrůstaly, tak řídnou. A bez herců se divadlo, a to jistě uznáte, dělat 

nedá. A proto odhoďte ostýchavost a směle se přidejte k nám. Čeká na 

vás kolektiv, který je pro každou legraci, samé jedinečné kulturní 

zážitky (jelikož si budete dělat kulturu sami, tak mohou být jen 

skvělé), zlepší se vám paměť (bude muset). Režisérka je hodná, ještě 

nikoho neuhodila. Ohodnocení přijde v podobě cen, které si na 

divadelních přehlídkách vysloužíte. Přinejmenším se vám dostane 

potlesku, jakého si zasloužíte. Zkrátka, samé klady, a tak vám nic 

nebrání, abyste se ozvali na telefonní číslo 723 567 479 nebo e-mail 

jarka.houzimova@seznam.cz. 
 

 
 

Už nyní můžete připravovat na tradiční Podzimní šatník, který se usku-

teční v pondělí 10. a úterý 11. 10. od 9:00 do 11:00 a odpoledne od 14:00 

do 17:00. Bližší informace na plakátech. 
 

Malá zajímavost na závěr... 
16. září 2016 se dočkáme ještě jednoho úkazu viditelného z ČR – 

opravdu výrazného polostínového zatmění Měsíce, které spatříme 

prakticky v celém průběhu. Maximální fáze zatmění připadá na 

20:54, kdy bude jev velmi výrazný (bude se zdát, jakoby byl Měsíc z 

levého horního okraje začouzený černým kouřem). Tento dojem bude 

očima i dalekohledy patrný ještě dalších cca 25 minut. Poté již nabyde 

úplněk normálního vzhledu (polostínová fáze bude ještě o něco déle 

zaznamenatelná fotograficky). 
 

Malenický zpravodaj vydává nákladem 250 výtisků obec Malenice. Za obsah 

odpovídají autoři jednotlivých příspěvků. Tisk: OÚ Malenice. Příspěvky přijímá 

kancelář OÚ Malenice nebo je zasílejte na email: jana@usmev.net 


